



母亲颂

周口回庄小学五(3)班 付娆 编号:130430

每当我碰到难题而焦头烂额时，她为我来解答；
每当我因为寒冷而瑟瑟发抖时，她总是抱着我为我送来温暖；
每当我口干舌燥时，是她送来一杯温热的茶为我解渴；
每当我为没有拿到优秀成绩而苦恼时，她在耳畔对我说：“加油！妈妈相信你，你一定成功的！”
每当我拿到良好的成绩在她面前炫耀时，她总是对我说：“孩子，别太骄傲了，要记住谦虚才是成功的良药！”

每当我欢乐的时候，她来和我一起分享；
每当我痛苦的时候，她来和我一起分担；
每当我悲伤的时候，她为我排忧解难；
每当我迷茫的时候，她就像北斗七星为我指明方向；

啊！母爱，就如同那春天的雨滴，滋养着我们；
啊！母爱，就如同那滔滔江水，连绵不断；
啊！母爱，就如同那广袤的大海，包容那千条万条小溪；
母爱，是伟大的，是无私的，是辛苦的，我愿化作千万条小溪滋养你的心田。

(辅导老师:何秀丽)

我的姥姥

周口建设路小学五(1)班 王晨菲

编号:131789

我的姥姥眼不花，耳不聋，身体十分健康。
我的姥姥是个十分乐于助人的人。有一天，天空中突然乌云密布，眼看就要下雨了，这时，姥姥看到邻居家在门口晒的被子还没有收，而刚好邻居又出去买菜了，于是，姥姥就急忙帮邻居去收被子，而此时倾盆大雨从天而降。姥姥急得连雨伞都没有拿，就跑出去了。被子收回来了，而姥姥却感冒了。

姥姥放下被子后，拿起雨伞又要出去，妈妈拦住了她，问：“妈，您又要去哪里呀？”姥姥说：“你刘姨出去买菜没带伞，我去给她送伞去！”妈妈说：“妈，您感冒了，就别去了，我去送！”说着，妈妈便拿起伞出去了。

我的姥姥不仅乐于助人，而且她还节约粮食。有一次，我们一起吃米饭。我吃着撒着，一碗米饭吃完了，也撒了一桌子。姥姥看见了，心疼地说：“哎哟，你看你，吃的跟种的似的，太浪费了！”我却不以为然地说：“不就是掉了几粒米嘛，没事的。”可是姥姥一边捡起米粒，一边对我说：“就算你不吃，也可以喂小猫小狗呀！”说着，她就把米粒都喂我家的小猫了。

我的姥姥不仅教会了我乐于助人，还教会了我要节约粮食，不能浪费粮食。我非常爱我的姥姥。

(辅导老师:张娜)



快乐的夏令营

周口六一路小学三(4)班 焦熙越 编号:131231

暑假刚刚来临，我就参加了“草原的雄鹰”小记者夏令营活动，度过了快乐而又难忘的六天时间。

首先，我们来到了美丽的承德坝上草原，这里的草是那么绿，一望无际，天是那么的蓝，蓝天下面有许多的牛羊马在悠闲地吃草。这时，让我想起一句诗来：“天苍苍，野茫茫，风吹草低见牛羊。”在草原上我们开始军训了，老师教我们

“稍息、立正”等军姿训练，还教我们整理内务。通过短短的军训增强了我自己独立生活的能力。

离开了大草原，我们来到了有名的杂技魔术之乡——吴桥。在“一分钟魔术学校”里，我们观看了魔术表演，魔术师有的把小圆球穿过了杯子，还有的把扑克牌变成了鸽子，这真是太神奇了！这里的魔术师不仅魔术变得好，而且口才

也非常好，每一位魔术师只要表演出错了，他们就会找借口说掌声不热烈，然后重新表演。看了那么多的魔术，我也渐渐地喜欢上了魔术，还买了许多魔术道具准备在家天天练习，以后能给爸爸妈妈、老师和同学们表演。

这次夏令营让我开阔了视野，学到了许多书本上没有的知识，真是太有意义了！

参观绿博园

周口实验小学五(3)班 李敬怡 编号:131961

星期六，我和家人一起前往绿博园参观。绿博园坐落于郑州新东区，占地面积约3000多亩，这里是花的世界，绿的海洋，名胜古迹的汇聚地。

我们先到了“洛阳馆”，一朵朵鲜艳的牡丹在枝头上绽放，红的、紫的、黄的……那粉色的牡丹，叫“醉贵妃”，花瓣层层叠叠，像一个个雍容华贵的少女，亭亭玉立，黄

色的花蕊衬托出粉色的优雅；那被称为“雪夫人”的牡丹，白色花瓣摸上去像白色丝绸一样柔软细腻，让人赞叹不已！

我们到了“傣族馆”，这里的草地像一块大大的绿毯，小径像一条细细的丝带弯弯曲曲伸向远方，那些用稻草、木头建成的房屋，古色古香。房前屋后栽着翠绿的竹子，我们置身其中，仿佛置身于一幅美

丽的画卷中。我们又来到了“埃及馆”，终于见到那袖珍金字塔。它坐落在湖的旁边，由三座金黄色的石头砌成，低和高都一米见方，造型很是精美。塔基坐落在沙漠之上，好像是埃及金字塔的缩影。

全国各地的风景名胜都汇聚在这里，绿博园真是一座美丽的大花园！

(辅导老师:于慧丽)

掌声是激励

周口七一路一小六(5)班 高昕逸 编号:131568

世界上有许许多多的声音：清脆悦耳的鸟鸣声，哗啦啦的下雨声，悠扬悦耳的钢琴声，令人陶醉的歌声……都是那么动听。可是我最喜欢听到的却是一直给我动力、使我勇往直前的声音——掌声！

我4岁开始学跳舞，6岁开始学习乐器。乐器先是学吹葫芦丝，等葫芦丝吹到八级的时候，妈妈又给我报了一个笛子班。经过我长期的练习，我的笛子也吹到了七级，葫芦丝已经吹到十级。接着妈妈又给

我报了一个长笛班，天天都要练习，有空还要练舞蹈，我真的好累好累。

我曾想过放弃，但有件事让我彻底打消了这个念头。

那是一次市里举办的少儿才艺大赛，爸爸给我报了名。我是第一次参加比赛，心里十分害怕，心想要是比赛时吹错了，那该多丢人呀！所以我就更加刻苦练习了。比赛那天，当我穿着漂亮的服装，带着葫芦丝走上了台时，看到台下人山人海，顿时让我不知所措。这时我想起了妈妈上台

前对我的嘱咐，就长出一口气，不看台下的观众，面带微笑投入到表演中。我渐渐忘却了羞怯，边舞边吹，刚演奏完毕，台下就响起了雷鸣般的掌声，这掌声让我心潮澎湃，激动不已。我知道这掌声是我对我的认可，这一刻我终于明白了“台上一分钟，台下十年功”的深刻道理。

从此，我更加勤奋，因为我知道掌声是喝彩，是尊重，是鼓励，同时也需要汗水去浇灌。

(辅导老师:刘银燕)

我和老爸

周口七一路一小五(2)班 孟舒鑫 编号:131668

见过我爷俩儿的人都说我长得像我爹。外貌、声音、体形、走路的姿势，甚至连爱吃肉都是我俩共同的特征。总之，我爸是我的扩大版，我是爸爸的缩小版。

从小爸爸就对我很严厉，所以我怕他。可是自从爸爸调到外地工作以后，我发现爸爸比以前和蔼、

慈善多了，有时还和我开个小玩笑，他喊我“小肥猪”，我回敬他“大肥猪”也不见他板脸了。

有一天，我们一家去超市购物出来，爸爸拿着一毛钱硬币对我说：“给你一毛钱，省着点花啊！”到了星期六，爸爸回来，我灵机一动，拿起桌子上的一毛钱，故意苦着脸

对爸爸说：“爸，看我多节省，一毛钱到现在还没花完。本来想掰成两半花的，可惜掰不开。”一句话惹得爸爸妈妈哈哈大笑。

怎么样？我与老爸是不是很好玩？但愿笑声常驻我家，但愿老爸永葆一颗幽默的心。

(辅导老师:雷秀丽)

画鼻子

周口八一路第二小学四(1)班 黄淇步 编号:131816

星期四的下午，我们第一节课是作文课。老师没有讲作文，而是首先在黑板上画了一张脸，但没有画鼻子。然后她对同学们说：“今天我们玩一个游戏，叫画鼻子。做完游戏每位同学写一篇作文。”

老师让我们男生和女生分为两组，每组选一位同学当代表，游戏开始，我们男生发扬了女生优先的精神，让女生先画。老师拿了一条

红领巾，把女生组代表石鋆博的眼睛蒙上，又让她在原地转了三圈。石鋆博左摸摸，右摸摸，找准了位置就把鼻子画了上去，她刚一画好，全班同学就哈哈大笑起来，原来她把鼻子画到了额头上。

轮到我们男生了，我们都为男生代表王浩同捏了一把汗，怕他又闹笑话。只见他不慌不忙地走了上去，一副胸有成竹的样子。老师把

他的眼睛用红领巾蒙了起来，原地转了三圈后，老师递给他一支粉笔。他慢慢地抬起胳膊，手在黑板上犹豫了一下，就慢慢地画了一个鼻子。刚画完，台下就响起了掌声。王浩同赶忙摘下红领巾一看，嘿！画得不偏不歪正中间。我们男生高兴得都快跳起来了！

游戏在大家的欢声笑语中结束了。

(辅导老师:张红霞)